

**ДЕНЬ ЧЕТВЕРТЫЙ...
ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...**



Газета МАОУ "Образовательного центра № 2 г. Челябинска"

Адрес редакции: 454030 Челябинская область, город Челябинск, ул. Скульптора Головницкого д.5

Тел.: +73512140177

e-mail: maouoc2@mail.ru

Главный редактор: Валерия Горбачева

Фотокорреспонденты: Роман Румбах, Валерия Горбачева, Анастасия Жернакова

«Образовательный центр №2 г. Челябинска»

ЦЕНТРИФУГА

Специальный выпуск

Апрель, 2024



Областной конкурс

**«Педагог года в дошкольном
образовании—2024»**

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ «МОЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАХОДКА»

Челябинск в десятый раз встречает победителей муниципальных этапов областного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании».

22 апреля 2024 года стартовал областной конкурс профессионального мастерства «Педагог года в дошкольном образовании – 2024». В церемонии открытия

принял участие Министр образования и науки Челябинской области Виталий Владимирович Литке, он обратился с приветственным словом к собравшимся в зале – конкурсантам, членам жюри, почетным гостям:



Уважаемые коллеги, вы работаете с нашим самым молодым поколением, вы формируете ценностные установки, вы помогаете детям познать мир. Это очень важно и ценно, ведь то что вы в них вкладываете, формирует фундамент успешного будущего для ребенка. Всем желаю успешного выступления, пусть победит сильнейший».

Двадцать четыре лучших педагога Челябинской области в течение недели будут демонстрировать профессиональное мастерство. Их ждут конкурсные испытания «Моя педагогическая находка», «Педагогическое мероприятие с детьми», «Самоанализ и ответы на вопросы жюри», «Мастерская педагога», «Педагогические дебаты».

Конкурс – это всегда волнение, творческий азарт и вдохновение! Это яркое, запоминающееся событие – фейерверк педагогических идей, мастерства и таланта! Желаем удачи всем конкурсантам!



Покорены вашим гостеприимством и профессионализмом!

Члены жюри

Счастлива, что мне представилась возможность познакомиться с вашей организацией!

Зав. Детским садом № 73,
г. Златоуст, Корчагина С.В.



Уважаемые коллеги, выражаем огромную благодарность за предоставленную возможность познакомиться с вашим новаторским, профессиональным Образовательным центром № 2! Ваше гостеприимство и доброжелательная атмосфера поразила всех участников, сопровождающих и организаторов областного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании».

МАО ДПО ЦРО г. Челябинска



ДЕНЬ ТРЕТИЙ

«МАСТЕРСКАЯ ПЕДАГОГА»

Конкурсанты побывали на экскурсии в Детском саду Образовательного центра №2. Юрий Андреевич Терин и Юлия Витальевна Мочалкина провели экскурсию по дошкольному учреждению, конкурсанты имели возможность увидеть как реализуются программы дошкольного образования.



Педагоги-психологи ОЦН№2 провели для конкурсантов психологический тренинг на снятие эмоционального напряжения, поиск ресурса через работу с подсознанием.



С началом испытаний конкурсантов поздравила председатель Комитета по делам образования г. Челябинска Светлана Викторовна Портьева:

«Рада приветствовать вас на областном конкурсе «Педагог года в дошкольном образовании», который ежегодно является точкой притяжения для талантливых, смелых и активных педагогов, работающих в системе дошкольного образования. Каждый конкурс профессионального мастерства открывает новые имена на педагогическом небосклоне. Участие в конкурсе является одним из важнейших шагов к совершенствованию мастерства педагогов-дошкольников. Конкурсант получает возможность представить свои разработки на обозрение компетентного жюри, обменяться опытом с другими участниками, получить комментарии и оценку коллег, найти наставников и единомышленников. Пусть конкурсные испытания станут познавательными и вдохновляющими, поддержка коллег — укрепляющей дух. Пусть от этих интересных насыщенных дней останутся теплые воспоминания, а ваше творческое устремление служит во благо развития нашей области, страны, системы образования в целом.»





К: - Елена Александровна, поделитесь впечатлениями о первом дне конкурса?

ЕА: - На самом деле конкурс идет уже больше месяца, к конкурсантам на рабочее место выезжали представители жюри. Сегодня был первый презентационный тур. Хоть и говорят, что первое впечатление обманчиво, я думаю, что оно самое правильное! Из субъективных мнений членов жюри сложился объективный результат, и мы отобрали 15 конкурсантов. Призываю не расстраиваться и не обижаться, а принять и понаблюдать за теми, кто прошел в следующий этап.

К: - Какие «педагогические находки» Вам запомнились?

ЕА: - Сегодня было много интересного, каждая «находка» хороша, но показательно то, что все представленное сегодня исходит из личного прожитого опыта. Мне понравилась педагогическая находка, направленная на развитие му-

зыкальной фантазии у детей, это всегда очень сложно. Запомнилась разработка педагога по физической культуре из Аргаяшского муниципального района, казалось все очень просто, но видно, что человек использует свою находку на практике.

К: - Многие педагоги не участвуют в конкурсах педагогического мастерства, потому что не понимают, зачем им это, можете ли Вы сказать какова основная задача таких мероприятий?

ЕА: - Основная задача конкурсов педагогического мастерства - это совершенствование педагогического навыка, формирование новых профессиональных компетенций или развитие существующих, это наработка нового опыта. Конкурсы - это школа профессионального роста и те, кто через это прошел, победители и участники, успешно выстраивали карьеру, становились руководителями образовательных организаций, методистами, старшими воспитателями. Конкурсы педагогического мастерства - это карьерный, личный и профессиональный рост.

Коузова Елена Александровна,
Председатель общественного жюри

ДЕНЬ ВТОРОЙ «МАСТЕРСКАЯ ПЕДАГОГА»



Начальник управления общего образования Министерства образования и науки Челябинской области Бухмастова Елена Владимировна и директор Образовательного центра № 2 Терин Юрий Андреевич поприветствовали педагогов дошкольного образования, пожелали им успехов, творческих свершений, приятного общения с единомышленниками!

Сегодня столица Южного Урала вновь принимает у себя настоящих профессионалов своего дела, людей с большим сердцем и открытой душой, тех, кто любит и ценит свое дело, и, конечно, своих воспитанников. Желаю всем участникам конкурса наилучших результатов и новых творческих побед!

